

被发哥玩残 朱军都快哭了

《孔子》剧组作客《艺术人生》节目只放了半个多小时,网友曝光“完整版”并透露录制现场内幕



朱军和周润发一起向观众行古代跪拜礼?这“感人”的一幕出现在近日播出的央视《艺术人生》中。节目播完后,网上出现了不少质疑之声。有网友发帖称:“我们当时就在那里,其实事情远远不止是大家从电视里看到的那样!”他们指出,“事实是,周润发那天把朱军狠狠地玩了一把!”从3日上午开始,由网友们复述的当期《艺术人生》被剪内容开始在各大网络传播,网民一边倒地支持周润发“玩残”朱军。

记者昨日了解到,《孔子》剧组作客《艺术人生》录制于9月2日影片杀青当天,节目为何要“压”3个月才播出?此外据网友透露,那天节目录制了3个小时,但是《艺术人生》却并没有像往常那样将节目分成上下两集播出,而是将其删减成了短短的半个多小时。这些似乎都证明了:9月2日的《艺术人生》录制现场,确实发生了一些非同寻常的事。

撰文 李丽



◀饶了我吧! ▶就不!

【现场发生了什么】

据网友爆料,录制一开始朱军先采访胡玫等主创。发哥没有在后台等着,而是坐在导演间里看朱军怎么主持。朱军当然还是一如既往地深情和煽情,还让鲍德熹当场表态“我永远是中国人”。轮到周润发上台,朱军情绪那个饱满啊,从《满城尽带黄金甲》说到《孔子》,发哥除了应几声“对”就没怎么搭理他。到朱军问及当初胡玫怎么到香港找发哥、两人说了些什么时,状况终于出现了!

“关灯,两千年前只有油灯!”

据网友们回忆,当时周润发先是慢条斯理地说:“说《孔子》应该搞点气氛。”然后突然抬头大声说:“小吴,把后面的灯关掉!”“前面的灯也关掉。”朱军措手不及:“怎么又把灯关了?”周润发一本正经地解释:“两千年前,是只有油灯的。”当时朱军的表情已经有点“晕”了。

“带你下跪磕头感谢观众”

更雷人的一幕出现



“你这西装哪儿来的?”

接下去的录制中,朱军继续“被主持”。当朱军问周润发,成名了膨不膨胀,“我个人感觉应该会膨胀”。周润发说:“成名后,坐房车,结果很不舒服。后来就坐公车,坐地铁,噢,很舒服。”然后突然话题一

磕头“还礼”。

这一招被网友们评价为“以其人之道还治其人之身”,“谁叫朱军一天到晚在节目里拿自己过世的父亲来煽情”。

有网友表示,这场面让人想起《卧虎藏龙》里周润发扮演的李慕白教训章子怡扮演的玉娇龙的场景:“教你一点做人的道理!”

“早睡早起跟太阳一起作息”

据网友们透露,朱军在当场“脸上红一阵,白一阵,完全乱了阵脚”。几次想问周润发一些“深刻”的问题,都被周润发化为无形。譬如他问周润发如何当好一个优秀的演员,周润发的答案是:“早睡早起,跟太阳一起作息。”之后便大功年轻人珍惜身体,别“白天睡觉晚上瞎闹”。“到后来,朱军明显急躁了,就对着工作人员

发泄:“这个话筒不行啊!”有几次实在下不了台,他对着周润发和观众大喊,“这节目做不下去了”、“你饶了我行吗”。

后来,还是《孔子》的导演胡玫跑上台,主动爆料周润发如何每天在家中练习下跪数小时,总算帮朱军解了围。

最后观众献花的时候,所有观众都不约而同地跑向周润发,连旁边的周迅都被“冷落”了。“我看那天朱军都快哭了,这一次是他主持《艺术人生》以来最难忘的经历。”网友说。



网友贴出的下跪实录

【网民怎么看这事】 发哥其实是“善霸”

这两天的各大论坛,网友们一边倒地支持周润发“欺负”朱军:

“内地有些名人自以为聪明,其实愚不可及。就像朱军,很多次他采访香港演员,那种居高临下的大师派头都让我想把电视机砸了。”

“发哥这次算是给大家报了仇。李敖曾说自己善霸,周润发倒真是‘善霸’——专欺负讨厌的人!”

“一个是真大侠,一个是跳梁小丑,谁都看得出来,周润发严重看不起朱军。”

“发哥从来不把自己当明星,在他看来,给观众下跪并没有什么,但朱军就不是了,发哥这是在教他把自己的姿态放低一点。”

同时,人们也提出质疑。“既然是采访节目,只要没有违反法律法规的内容,就应该全部播出来,为什么要删?如果不知道内情,光看节目,还以为发哥真的很欣赏朱军呢!”

传阿汤哥花5亿续签婚约

据国外媒体报道,汤姆·克鲁斯已与妻子凯蒂续签结婚协议,阿汤哥将支付妻子7500万美元(约合人民币5亿元)。同时,凯蒂也已同意造人计划,打算明年为阿汤哥再添丁。而克鲁斯自结婚以来,用在妻女身上的钱已超过一亿元人民币。阿汤哥与凯蒂结婚时,有

传两人曾签署结婚协议。上个月他们欢度结婚3周年,有消息指出,当初签的“婚约”已到期。两人早已开始续约谈判。据悉,由于凯蒂一心想冲刺事业,惹得求子心切的阿汤哥不快,夫妻俩闹翻。不过,据美国周刊爆料,阿汤哥最终还是以7500万美元的代价续约成功。 新文

“中国村官”将走上国际银幕

电影《村官普发兴》正在云南祥云县进行拍摄,制片人严从华近日表示,该片制作完成后将参加釜山、东京、莫斯科等国际电影节,“我们要让中国村官形象通过大银幕走向国门,让世界都感受到中国人的博大情怀。”

电影《村官普发兴》取材于已故全国劳模、“中国优秀村官”普发兴的真实故事,现正在云南大理普发兴生前工作地祥云县下庄镇下庄村实景拍摄。该片用二十余载的叙述跨度,讲述一个云南村庄里的苦辣酸甜,展现普发兴的无私精神。

真实生活里的普发兴,曾任职祥云县下庄镇下庄村党支部书记20年,这期间,下庄村经济总收入从1986年的247万元增加到2006年的6573万元。2007年3月,普发兴因积劳成疾,逝于任上。

严从华表示,制片方已经与釜山、蒙特利尔、东京、莫斯科电影节接洽,计划明年以《雨后祥云》的片名参展。

特约记者 张丹

“花园谋杀案”让跑调成风格

孟京辉打造的首部音乐剧《空中花园谋杀案》将于12月19、20日在南京631牛达剧场上演。孟京辉表示,他的团队打造的是中国原创的音乐剧,在该剧中,演员唱歌跑调也会跑出一种风格。

《空中花园谋杀案》讲述了一个神秘离奇、怪诞喜剧的

谋杀事件。导演孟京辉介绍:“在这部作品中,音乐将作为叙事、推进矛盾的全新形式出现。”至于演员唱歌跑调,孟京辉称,在这部音乐剧中,的确有一些演员唱歌是跑调的,但是这种跑调会让观众看出来另外一种感觉,也是一种风格。

快报记者 沈梅 通讯员 张婉君

亲历官场 大木再推官场小说

著名官场小说作家大木昨天携新作《组织部长3》在凤凰国际书城进行了签售。

在谈到对官场小说的看法时,在官场打拼数十年的大木

不无得意地说,自己在官场多年来身经百战,所以在书中描写的各种情节都是真实程度极高的,感受也都很真实。

见习记者 应嘉轩

《豚鼠特攻队》老鼠也能救世界

迪士尼3D立体影片《豚鼠特攻队》正在热映。该片讲述了美国政府为了阻止邪恶富翁统治地球的计划,秘密将四只豚鼠训练成身怀绝技的特工,一同拯救世界的故事。在大片云集的贺岁档,该片很是抢眼。

据悉,即日起至12月9日,在南京新街口国际影城将举行抽奖活动,观众只需将自己的姓名、电话号码写在票根上,投入抽奖箱内,影城工作人员将于次日抽奖,奖品包括T恤、眼镜、手表等。

快报记者 沈梅



12月4日晚,“四个年轻的女歌手在动荡的大时代结为金兰,携手奋斗燃亮青春之光……20多年后金兰姐妹再聚首,回忆起往日点点滴滴,姐妹的友情,若即若离的爱情”——当代大学生们演绎的友情和爱情故事《我和春天有个约会》深深地打动了观众,赢得了一阵阵喝彩!当晚,南京艺术学院尚美学院零六级表演与舞美专业的大学生们用舞台剧的形式向观众献上了一份感人的毕业礼物!

快报记者 路军文/摄

流利英语 轻松掌握
跟外教学英语就是这么简单

www.stanford.com
Stanford International English
025-83320001 83360001 66660800
山西路中环国际12层(军人俱乐部内)

省财会计培训包通过
会计证包过 会计电算化 会计电算化 会计电算化
会计电算化 会计电算化 会计电算化
会计电算化 会计电算化 会计电算化

中华会计继续教育
会计电算化 会计电算化 会计电算化
会计电算化 会计电算化 会计电算化

江苏王春美容化妆职业培训学校
20包小教包学会
★劳动部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位★
★南京市中等专业学校“形象设计专业”指定教师进修机构★
★《现代快报》“封女郎”指定化妆造型★
电话:84731711, 84731722 www.wangchun.com.cn